



金融春雨“润”陇原

——邮储银行甘肃省分行深耕“三农”服务乡村振兴

深化“三抓三促”行动

新甘肃·甘肃日报记者 曹立萍

春回大地农事忙,春耕备耕正当时。

从河西走廊到陇东大地,深深浅浅的绿色渐次铺开,处处是辛勤耕耘的身影,播种着丰收的希望。

在这充满生机的广袤田野背后,金融力量从不缺席。以服务“三农”为主责主业的邮储银行甘肃省分行,全力投入到春耕备耕金融服务中,精心谋划、周密部署,抢时抓早,创新金融产品、优化信贷流程,持续加大对农信贷投放,确保春耕生产顺利进行。

今年截至目前,邮储银行甘肃省分行累计投放“三农”贷款超过50亿元。

上门服务更暖心

陇南,是陇原大地春天来得最早的地方,也是我省春耕生产最先开始的地方。

陇南徽县水阳镇新柳村的粮食种植户侯治军,及早开始准备春耕的种子、化肥以及农机设备,想着今年扩大种植规模,可盘算着手里的钱怎么都不够用,一时犯了愁。正在侯治军不知从哪里筹钱的时候,邮储银行徽县支行工作人员上门走访,得知他的资金需求后,向他推荐了“信用用户贷款”。

“我自己也没想到,没有抵押,5万元的贷款很快就打到卡上了!”侯治军惊叹于如今老百姓贷款越来越方便,也感动于邮储银行工作人员上门服务的细心和贴心。

上门服务,打通春耕金融服务“最后一公里”。

早在今年2月,邮储银行甘肃省分行就指导各分支机构提前对接当地农业农村

村局等政府相关部门,组织开展“春耕大走访”活动,主动上门了解各村农户、种植养殖户、专业合作社等相关情况,重点走访辖内粮食种植、收购大户,精准对接春耕备耕资金需求,提前做好融资需求信息收集工作,将优质的金融服务带到农户的身边,用一笔笔“真金白银”润泽春耕生产,为农资保供、农田提质、农户增收注入金融动能。

得益于邮储银行甘肃省分行组织开

展的“春耕大走访”活动,更多涉农企业春耕融资需求得到及时满足。甘肃贵天农

业科技有限公司是一家位于酒泉市的玉米制种企业。随着春耕时节的临近,企业

负责人闫文贵算了算,收购预付款、种子

加工以及各种七八八的费用,加起来还

得500多万元。

“这么多的一笔钱,去哪里借呢?”闫

文贵还在想着要不要去银行贷款,没想到

邮储银行酒泉市分行的工作人员主动找

上了门。

在深入了解企业经营情况后,邮储银行

酒泉市分行向闫文贵推荐邮储银行产业贷,

并现场手把手指导他填写贷款申请资料。

“有了资金,今年扩大生产不发愁了!”邮储银行这笔贷款犹如“及时雨”,解

决了闫文贵的资金难题,也让他更有信心经营好企业。

线上服务更高效

庆阳,地处甘肃省东部,这里光照长、昼夜温差大,土层厚,是天然良田,非常适合农作物生长。

在庆阳市合水县板桥镇,村民张强承

包了50余亩土地。春耕开始前,张强就

大量购入种子、化肥和农药。可随着采购

的规模越来越大,手里的钱不够用了。看

农时,误不得。春耕备耕对于确保全

年粮食丰收而言至关重要。

围绕春耕备耕资金需求“短、急、快”

的特点,邮储银行甘肃省分行要求各分支

机构优化业务流程,打造线上极速审批通

道,加大各类涉农贷款特别是对农业合

作社、家庭农场等新主体的信贷投放力度。

对符合贷款条件的客户减少贷款受理、调

查、放款等中间环节等待时间,助力农资

供应不断档、春耕生产不误时。

春耕的日子临近,张强心里干着急,一

天只能往田里跑。

这天,正在他察看土壤墒情时,邮储

银行庆阳市分行的工作人员找到了他。

“今年的春耕计划早已排满,但购买

农资的钱也一直不凑手。”张强向走访的

邮储银行庆阳市分行工作人员说出了目

前面临的资金困难。邮储银行庆阳市分

行工作人员了解情况后,向张强介绍了线

金融产品“极速贷”,并指导他通过邮储

银行手机银行APP填写贷款信息。不到

半小时,30万元贷款就到账了。

同样感受到线上快捷金融服务的还

有庆城县蔡家庙乡村民王丽丽。

春耕在即,种植大户王丽丽急需资金

购置一批智能灌溉设备和无人机植保设

备。她在蔡家庙乡宣传栏上看到邮储

银行庆阳市分行张贴的贷款宣传海报,立

刻拨通了联系电话。工作人员上门走访后,

结合王丽丽的实际需求推荐了“极速贷”。

随后,王丽丽在手机上填写贷款信

息,经过线上审批,不一会儿,30万元资金

顺利到账。

农时,误不得。春耕备耕对于确保全

年粮食丰收而言至关重要。

围绕春耕备耕资金需求“短、急、快”

的特点,邮储银行甘肃省分行要求各分支

机构优化业务流程,打造线上极速审批通

道,加大各类涉农贷款特别是对农业合

作社、家庭农场等新主体的信贷投放力度。

对符合贷款条件的客户减少贷款受理、调

查、放款等中间环节等待时间,助力农资

供应不断档、春耕生产不误时。

常建成,是名“90后”新农人。前些年,看到

村民们通过发展西瓜特色产业走上致富路

后,常建成也回到家乡,开始种植西瓜。

今年春耕之际,邮储银行静宁县支行

还创新推出“供销极速贷”“供销农担贷”

“创业担保贷”“小微易贷”等特色信贷产

品,重在破解农户和涉农企业抵押物不足

难题,满足不同类型农业经营主体的融资

需求,让更多的金融“活水”顺畅流入“三

农”领域。

创新服务更省心

家住白银市平川区水泉镇陡城村的常

建成,是名“90后”新农人。前些年,看到

村民们通过发展西瓜特色产业走上致富路

后,常建成也回到家乡,开始种植西瓜。

线上服务更高效

线下服务更贴心

线上服务更省心

线下服务更贴心

线上服务更高效

线下服务更贴心

线上服务更高效